
خبر ویژه 

23ورزشروزنامه سراسرى صبح ایران

از خاطرات  بخشى 
ورزشى من،گره خورده 
با دو ومیدانى و قهرمانان آن روزها.یادش بخیر؛یادم 
مى آید دهه پنجاه و در ورزشگاه پیر تختى اصفهان، 
بین دو نیمه فوتبال، رقابت هاى دو ومیدانى برگزار 
مى شد و چه قهرمانان بزرگى مى دویدند؛ حسین 
غفورى زاده ، منصور ذرخش، محمد ساغرى 
، ریتا ملکیان ، زرى حسینى ، شهلا صفوى  
و بسیارى از بزرگان دیگر. زمانى که تیم 
دو و میدانى اصفهان، رقیب اصلى تهران 
بود و حالا از آن روزهاى افتخارآمیز، 
فقط یادش به خیر و نیکى مانده 
است. به این دلایل، بى مناسبت 
ندیدم در این روزها که دوو 
میدانى مادر ورزش ها، اینقدر 
غریب و تنهاست، با رعناى دو 
و میدانى ایران و اصفهان منصور 
ذرخش که البته دل پر دردى دارد و 
اصولاً هم اهل جار و جنجال و مصاحبه 

نیست، صحبت کنم.
  به خاطر اینکه مخاطبان ما بیشتر 
با شما آشنا بشوند، بگویید چند ساله 

هستید؟
من منصور ذرخش، 72 ساله هستم. 

تحصیلات شما ؟ 

بنده فارغ التحصیل دانشگاه صنعتى اصفهان،  در 
رشته مهندسى مکانیک هستم. 

  از زندگى خانوادگیتان بگویید.
 من داراى سه فرزند هستم؛ دو دختر و یک پسر که 
خوشبختانه تحصیلکرده هستند. همسرى هنرمند 
و فداکار دارم ؛زندگى خوبى دارم و بسیار هم از این 

زندگى راضى ام. 
  ماجراى ورود شما به عرصه دو و میدانى 
داستان جالبى دارد، براى خوانندگان ما این 

خاطره مهم ورزش ایران را تعریف کنید. 
زمانى که به این ورزش آمدم، کاملاً  اتفاقى بود؛ 
برادران من قهرمانان دوچرخه سوارى بودند. برادر 
بزرگم قهرمان یک کیلومتر کشور بود؛ اینها در جشن 
هاى بزرگ ورزشى من را دنبال خود مى بردند، در 
یکى از این رقابت هاى ورزشى که بنده دانش آموز 
دبیرستان بودم و تصمیم داشتم به دوچرخه سوارى 
روى بیاورم، خدا رحمت کند مرحوم شاپور برجیان 
را که دبیر ورزش ما بودند، به برادرم گفتند، اینجا 
مسابقات صدمتر دو و میدانى هست، اما ما در خط 
شش، یک نفر کم داریم و مى خواهم خواهش کنم 
اجازه بدهید، برادرتان شرکت کند. من هم با لباس 
و کفش معمولى شرکت کردم و نفر سوم شدم. از 
همانجا جرقه اى در ذهن من خورد و آقاى برجیان 
گفتند من نمى گذارم بروى دوچرخه سوارى؛  فکر 
مى کنم این مسئله مربوط به سال 44 است. گویا 

حدود هفده ساله بودم. تابستان همان سال، مسابقات 
آموزشگاه ها در ارومیه برگزار مى شد؛ با تیم اصفهان 
در این پیکارها شرکت کردم و در چهارصد متر نفر 
دوم کشور شدم. از آنجا خدا رحمت کند مرحوم ایزد 
پناه بنده را خواستند و گفتند استعداد خوبى دارى و 
من هم این کار را ادامه دادم تا اینکه قهرمان کشور 
شدم و به تیم ملى پیوستم و حدود یازده سال در 

تیم ملى بودم.
  شما یکى از افرادى هستید که به زیور اخلاق 
ورزشى آراسته هستید که متاسفانه امروز این 
فرهنگ در ورزش ما رنگ باخته است؛ در این 

خصوص براى ما صحبت بفرمایید.
اول باید بگویم شما لطف دارید و بعد باید عرض 
کنم، بنده بسیار مایل بودم که با هیئت دو و میدانى 
همکارى کنم و تجربیات چند ساله ام را در اختیار 
قهرمانان بگذارم. چون روى شهر خودم بسیار 
متعصب بودم ولى متاسفانه دچار بى مهرى هاى 
فراوان شدم و به همین خاطر چندین سال اصلاً به 

میدان هاى ورزشى نرفتم.
 از مسابقات ترکیه که برگشتم، عده اى از قهرمانان 
به سراغم آمدند و گلایه داشتند از رییس هیئت دو و 
میدانى که ایشان خوب کار نمى کند و اصلاً اهل این 
رشته نیست؛ من رفتم سراغ مدیر کل تربیت بدنى و 
موضوع را مطرح کردم و ایشان پاسخ داد، ما ایشان را 
عوض نمى کنیم؛ شما مى خواهى بیا و مى خواهى نیا 

و این در حالى بود که عکس بنده بالاى سر ایشان بود؛ 
بنده هم بدون سر و صدا کنار رفتم.

  ذرخش بچه کدام محله اصفهان است؟
من  بچه بخش 4 اصفهان، محله خیابان ملک هستم. 
  چه قهرمانانى از رشته هاى مختلف در ایران 

براى شما جالب بودند؟
محمد عقیقى والیبالیست بزرگى بود و تیمور غیاثى 
در دو و میدانى اعجوبه بود. حسین غفورى هم استثنا 

بود. ریتا ملکیان ، شهلا صفوى ، سدیک و بقیه.
   و خارجى؟

طبیعتاً  محمد على کلى.
بزرگ ترین آرزوى شما؟ 

بزرگ ترین آرزوى من، بها دادن به پیشکسوتان 
است ؛ براى آنها ارزش قائل شوند مثل تمام دنیا . اینجا 
متاسفانه براى این قشر ارزش قائل نیستند؛ ما بزرگان 
زیادى در ورزش داریم که در کنج خانه هستند و 

کسى از آنها سراغى نمى گیرد. 
   حرف ناگفته  دیگرى دارید؟

در اینجا باید مراتب تشکر و قدردانى ام را از 
همسر فداکارم که بسیار از ایشان راضى هستم و  
موقعیت هاى خود را مدیون ایشان هستم ، اعلام 
کنم.ایشان در تعلیم و تربیت فرزندانمان از هیچ 
کوششى دریغ نکرده است؛ اگر بنده یک بار دیگر 
به دنیا بیایم، هرگز به طرف دو و میدانى نخواهم 
رفت؛ چون حقیقتاً این رشته در ایران واقعا مظلوم 
است؛برعکس فوتبال و اما یک سوال هم فرمودید که 
در این شرایط چه تفریحى دارم که باید عرض کنم 
که اسم من در این شرایط این است که بازنشسته 
هستم در حالى که کاملاً کار مى کنم ،بیشتر پیاده 
روى مى کنم و یا مطالعه و یا به کارهاى خصوصى 
خانواده مى پردازم و از همه مهم تر موسیقى؛ آن 
هم از نوع ایرانى که بسیار بسیار مورد علاقه من 
است.  در پایان آرزوى سربلندى و سعادت براى 

کشورم دارم.

چندین سال است به میدان هاى ورزشى نرفته ام
 تمرین تیم فوتبال سپاهان 
با حضور همه بازیکنان این 
تیم اصفهانى و مدیرعامل باشگاه در باغ فردوس 
اصفهان برگزار شد. در شرایطى که گفته مى شد 
تمرین طلایى پوشان اصفهان فعلا برگزار نمى شود، 
تمرین تیم فوتبال سپاهان با حضور همه بازیکنان 
این تیم اصفهانى همچنین مدیرعامل باشگاه در باغ 

فردوس اصفهان برگزار شد.
در حال حاضر همه بازیکنان این تیم اصفهانى 
شامل بازیکنان ایرانى و بازیکنان خارجى سپاهان 
زیر نظر ایگور استیماچ، سرمربى این تیم به تمرین 
مى پردازند. محرم نویدکیا و محمدرضا خلعتبرى، 
دو بازیکن سپاهان که شایعاتى درباره اختلاف آنها 
با باشگاه اصفهانى به گوش مى رسد، در تمرین این 
تیم حضور دارند. تنها غایب سپاهان در این جلسه 
تمرینى، هادى عقیلى، مدافع این تیم اصفهانى 
است که در هفته هاى گذشته براى تیم سپاهان به 
میدان نمى رود و گفته مى شود از این تیم اخراج 
شده است. سپاهان در هفته بیست و یکم لیگ 
برتر فوتبال باشگاه هاى کشور از ساعت 15:15 
روز پنجشنبه در تبریز به مصاف تیم تراکتورسازى 
تبریز مى رود.  امید است روال پیش روى این تیم 
افتخارآفرین اصفهانى، با هر اتفاقى که قرار است در 
آینده بیفتد، اصلاح شود؛ چون آنچه در رسانه هاى 
ورزشى یا غیرورزشى اصفهان منعکس مى شود 
صرفا حسِ طرفدارى عده اى ورزشى نویس نیست، 
مطالبه عمومى یک استان است که هر بار در قالب 
گزارش، یادداشت ، مقاله یا خبر درج مى شود تا 

شاید کسى که از دستش مى رسد، کارى بکند.

فعلا تمرینات سپاهان در باغ فردوس برگزار مى شود 

محرم بود، اما عقیلى نه

گفت و گو با منصور ذرخش، ستاره سابق دو ومیدانى ایران 

عباس بهروان
گروه ورزش

نسل فردا 
گروه ورزش

شمشیرباز اصفهانى نایب قهرمان مسابقات جایزه بزرگ شد. شمشیرباز 
اصفهانى به مدال نقره مسابقات جایزه بزرگ اسلحه فلوره دست یافت.
به گزارش ایمنا و به نقل از روابط عمومى هیئت شمشیربازى استان 
اصفهان، مسابقات شمشیربازى جایزه بزرگ مردان کشور در اسلحه 
فلوره در ورزشگاه شهید کلاهدوز تهران برگزار شد.  در پایان این 
رقابت ها حامد صیاد قنبرى از تهران به مقام قهرمانى دست یافت، 
شروین طلوعى از اصفهان نایب قهرمان شد و وحید ذوالفقارى از یزد و علیرضا ادهمى از تهران به طور مشترك سوم 

شدند. امتیاز این مسابقات در امتیازات فصل جارى لیگ برتر و رده بندى کشورى شمشیربازان منظور مى شود.

تیم کاله جوان با شکست رعد پدافند هوایى اصفهان، 50 درصد از 
راه صعود به مرحله نیمه نهایى لیگ دسته یک والیبال را طى کرد. 
تیم والیبال رعد پدافند هوایى اصفهان که دردور رفت مرحله دوم 
پلى آف لیگ دسته یک والیبال به مصاف کاله جوان رفته بود، 
در زمین حریف با نتیجه 3 بر1 شکست خورد. تیم اصفهانى در 
ست هاى اول، دوم و چهارم این مسابقه به ترتیب با نتایج 25 بر 22، 
25 بر 22 و 25 بر 23 شکست خورد و فقط ست سوم را با نتیجه 25 بر 17 به سود خود به پایان رساند. با این 

نتیجه، پدافند باید دیداردوم دراصفهان را که روز چهارشنبه برگزار مى شود به سود خود به پایان برساند. 

نایب رییس بانوان هیئت ژیمناستیک استان اصفهان گفت: مسابقات ژیمناستیک 
بانوان در کشور تنها به  صورت لیگ باشگاهى انجام مى شود و تیم ها باید اسپانسر 
داشته باشند؛ اما متاسفانه ما هرسال با مشکل جذب حامى مالى مواجه هستیم.مهناز 
دیانى در گفت و گو با فارس گفت: شرکت هاى بزرگ و به طورکلى سرمایه گذاران در 
اصفهان، به دلیل نداشتن پخش تلویزیونى مسابقات ژیمناستیک و  با صرفه نبودن، 
حمایتى از این ورزش نمى کنند. وى افزود: هیچکدام از کارخانه ها و شرکت هاى 
بزرگ صنعتى در اصفهان به دلیل اینکه مسابقات این رشته ورزشى پخش تلویزیونى 

ندارد و تبلیغاتشان هم دیده نمى شود،حاضر نیستند از این ورزش حمایت کنند.

مشکل جذب حامى ژیمناستیک براى حضور در لیگ باشگاهى شکست اصفهانى ها در اولین گام مدال نقره بر گردن شروین طلوعى از اصفهان
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  صنایع تبدیلى، جایگزین خام فروشى مى شود
داوود شیخ جبلى – تقویت صنایع در ایران، از دیرباز تا 
کنون مورد اهمیت بوده، اما هرگز به نتیجه واقعى نرسیده 
است. دلیل این ضعف را مى توان در این نکته جست وجو 
کرد که استراتژى هاى به کار گرفته شده در این مسیر داراى 
پروسه مطالعه و پژوهشى نبوده و تنها بر مبناى یک طرح از 

پیش تعیین شده و سریالى جلو رفته است.
ساختار شهرك هاى صنعتى ایران نیز که از برنامه ریزى 
صنعتى کشور تبعیت کرده و به منزله ایجاد قطب هاى 
صنعتى در حومه هاى شهرها و یا کلانشهرها شکل 
گرفته، امروز به آن ایراداتى وارد است که به نحوى بر 
روند فعالیت آن در پیشبرد اهداف صنعت تاثیر 
گذاشته است. یکى از این مشکل ها را مى توان به 
عدم تمرکز و یا همگن نبودن صنایع در یک شهرك 
صنعتى تعبیر کرد که متاسفانه مقوله خام فروشى و یا 
عدم ایجاد صنایع تبدیلى، بخشى از تبعات این مشکل

 است.  
ایجاد ساختار نامنظم و عدم هماهنگى در تولید که در نتیجه 
اوج خام فروشى و از بین رفتن منابع است، بهانه اى شد تا 
به گفت و گوى اختصاصى با محمد جواد بگى، مدیرعامل 

شرکت شهرك هاى صنعتى استان اصفهان بپردازیم. 
مدیرعامل شرکت شهرك هاى استان اصفهان، با اشاره به 
اینکه شاکله شهرك هاى صنعتى، بیش از 30 سال است 
پایه ریزى شده، گفت: 30 سال است که شهرك هاى صنعتى 
در ایران شکل گرفتند و نمى توان به این راحتى در ساختار 

آنها دست برد و این عمل نیاز به زمان دارد.

  شهرك هاى صنعتى و تخصصى در دست مطالعه است 
وى در ادامه تصریح کرد: در گذشته به دلیل اینکه استقبال 
بیشترى از واگذارى عمومى شهرك هاى صنعتى انجام شده، 
به همین منظور تیپ هاى تخصصى در شهرك ها صورت 

نگرفته است. 
بگى، با بیان اینکه درصدد ایجاد شهرك هاى تخصصى در 
کشور هستیم، گفت: قرار است،  با پتانسیل هاى منطقى و 
ظرفیت هاى داخلى همراه با زیر ساخت هاى محل به سوى 
شهرك تخصصى برویم که در نمونه مى توان به شهرك مواد 

شیمیایى رازى و یا شهرك سنگ محمود آباد اشاره کرد.
وى افزود: با توجه به اینکه تعداد شهرك هاى استان اصفهان 
نسبت به استان هاى دیگر کشور بالاتر است و با توجه به 
اهمیت آنها در توسعه و پیشبرد صنعت، متاسفانه بودجه اى 
که براى استان اصفهان در نظر مى گیرند، به اندازه دیگر 
استان هاست و هیچ وقت تعداد شهرك ها مد نظر براى 

بودجه بندى نبوده است. 
بگى در ادامه این بحث یادآور شد: شهرك هاى تخصصى 
مى توانند با ایجاد شبکه تولید توزیع و فروش در آینده، 
موفق باشند و نمونه آن را مى توان به شهرك صنعتى 
محمود آباد نسبت داد که با استقرار صنایع سنگبرى و ایجاد 
نمایشگاه هاى سنگ، فرآیند تولید، توزیع و فروش را در 

محل اجرا مى کند.
به گفته وى شهرك تخصصى فرش امیرکبیر کاشان، 

نمونه اى از شهرك تخصصى در استان اصفهان است 
که کارهاى اجرایى آن در حال انجام است و در آینده به 

بهره بردارى مى رسد.
بگى همچنین اظهار داشت: با توجه به برنامه ریزى هایى 
که در خصوص شهرك هاى تخصصى  انجام شده، درصدد 
هستیم تا در این شهرك ها مرکزهاى خدماتى و رفاهى 
همچنین مراکز علمى،  فناورى و آموزشى را جانمایى کنیم 
و در این صورت مردم مى توانند به صورت مستقیم از مراکز 

تولید و فعالیت هاى علمى آن بازدید کنند.

   شهرك هاى صنفى ایجاد مى شود
وى با اشاره به اینکه شهرك هاى صنفى در دست مطالعه 
است، متذکر شد: بنابر برنامه ریزى که با محیط زیست 
داریم قرار است شهرك هاى صنفى را در جوار شهرها 
مستقر کنیم تا با این روند، صنایع مزاحم نیز از شهر دور

 شوند. 
مدیرعامل شرکت شهرك هاى استان اصفهان در ادامه 
عنوان کرد: ماهیت شهرك هاى صنفى، پرداختن به 
شغل هاى کوچک است؛  به همین منظور آلاینده هاى 

زیست محیطى در این شهرك ها وجود ندارند.

   اختصاص 10 درصد از شهرك ها براى 
سرمایه گذاران خارجى

بگى در بخش دیگر صحبت هاى خود به سرمایه گذارى هاى 
خارجى اشاره کرد و در این راستا بیان داشت: در 

برنامه ریزى هایى که در خصوص استقرار صنایع مدرن به 
عمل آمده، برآورد شده تا مقدار 10 درصد از شهرك هاى 
صنعتى استان اصفهان، براى سرمایه گذارى هاى خارجى 
در نظر گرفته شود که در همین راستا در حال جذب 

پتانسیل هاى مذکور هستیم.
وى ادامه داد:در این زمینه، تحقیقات پایه شروع شده و هم 

اکنون، یکصد طرح در حال آماده سازى است.
وى درخصوص استقرار صنایع مادر و سنگین در شهرك هاى 
صنعتى گفت: با توجه به اینکه استان اصفهان از دیرباز در 
صنایع مادر از جمله نساجى، ید طولایى داشته و مرکز مهم 
تولید درکشور نیزدر خصوص مواد نفتى و فولادى محسوب 
مى شود، در سفر اخیر هیئت دولت به ایتالیا و فرانسه قرار 
شد تا تکنولوژى روز این صنایع در استان اصفهان با حضور 

سرمایه گذاران بزرگ کشورهاى مذکور مستقر شوند.

بگى در همین خصوص مى گوید: صنایع تبدیلى در کشور 
جایگزین خام فروشى مى شود و مى توانیم تبلور این رویداد 
را در آینده شهرك هاى صنعتى استان اصفهان، با حضور 
تکنولوژى هاى برتر و سرمایه گذاران داخلى و خارجى 

شاهد باشیم.
وى باور دارد: زمانى که مى توان با استقرار صنایع 
تبدیلى از خام فروشى، جلوگیرى و ارزش افزوده 
بیشترى از این راه کسب کرد؛ چرا منابع خود را دچار 
خطر کنیم و با فروش بى رویه، آنها را به انحطاط و نابودى

 بکشانیم. 
به گفته وى با داشتن مخازن بزرگ نفت و گاز در جهان، نباید 
دیگر اقدام به خام فروشى آنها کنیم و مى توانیم با تبدیل 
آنها به فرآورده ها و مشتقات جایگزین، بیشترین استفاده را 

از این منابع ببریم.

مدیرعامل شرکت شهرك هاى استان اصفهان در گفت و گو با نسل فردا :

اختصاص 10 درصد  از شهرك هاى صنعتى
 به سرمایه گذاران خارجى

     اگر بنده یک بار دیگر به دنیا بیایم، هرگز به طرف دو و میدانى نخواهم رفت

با دو ومیدانى و قهرمانان آن روزها.یادش بخیر؛یادم 
مى آید دهه پنجاه و در ورزشگاه پیر تختى اصفهان، 
بین دو نیمه فوتبال، رقابت هاى دو ومیدانى برگزار 
مى شد و چه قهرمانان بزرگى مى دویدند؛ حسین 
غفورى زاده ، منصور ذرخش، محمد ساغرى 
، ریتا ملکیان ، زرى حسینى ، شهلا صفوى  
و بسیارى از بزرگان دیگر. زمانى که تیم 
دو و میدانى اصفهان، رقیب اصلى تهران 
بود و حالا از آن روزهاى افتخارآمیز، 
فقط یادش به خیر و نیکى مانده 
است. به این دلایل، بى مناسبت 
ندیدم در این روزها که دوو 
میدانى مادر ورزش ها، اینقدر 
غریب و تنهاست، با رعناى دو 
و میدانى ایران و اصفهان منصور 
ذرخش که البته دل پر دردى دارد و 
اصولاً هم اهل جار و جنجال و مصاحبه 

نیست، صحبت کنم.
  به خاطر اینکه مخاطبان ما بیشتر 
با شما آشنا بشوند، بگویید چند ساله 

هستید؟
72من منصور ذرخش، 72من منصور ذرخش، 72

تحصیلات شما ؟ 

چندین سال است به میدان هاى ورزشى نرفته ام

عباس بهروان
گروه ورزش

        اگر بنده یک بار دیگر به دنیا بیایم، هرگز به طرف دو و میدانى نخواهم رفت


